

VIRAL – VIRTUAL REALITY ARCHIVE LEARNING VIJESTI

BROJ 1, TRAVANJ 2019

WHAT IS VIRAL?

VIRAL – Virtual Reality Archive Learning je projekt koji namjerava osigurati visoku razinu kvalitetne, individualne mogućnosti učenja za odrasle i razvoj vještina za edukatore odraslih u području **virtualne i proširene stvarnosti i 360° video** produkciji, koristeći **arhivske materijale i post – industrijske krajolike**.

Mjesta koja će se istraživati su industrijske tvornice, rudnici, luke i centri za poljoprivrednu proizvodnju – uglavnom, sva mjesta koja su nekoć bila u samom središtu industrijske proizvodnje gradova.



VIRAL za clij ima...

- ✓ Poboľjšati i proširiti izvore za visoko kvalitetno učenje prema individualnim potrebama nisko obrazovanih i nisko kvalificiranih odraslih osoba;
- ✓ Proširiti i razvijati kompetencije edukatora;
- ✓ Podizanje svijesti o uštvenoj i edukativnoj vrijednosti europskog kulturnog/industrijskog nasljeđa.

Izrada interaktivnih videozapisa VR, AR i 360° na temelju lokacije baštine i obuke kako koristiti arhivske materijale o lokacijama baštine će činiti jezgru razvoja kompetencija **edukatora odraslih** i programa za razvoj ključnih kompetencija za **odrasle polaznike**. Oni će naučiti kako sakupljati informacije iz različitih izvora (npr. knjiga, dokumenata, audio i video zapisa) i kako rezultate istraživanja pretvoriti u različite oblike (npr. tekstove, tablice, slike, audio zapise, internet stranice, ankete ili izložbe) koji će naposljetku biti uključeni u proces učenja kako izraditi VR, AR i video 360°.

The ViRAL Project 2018-1-AT01-KA204-039209 has been funded with support from the European Commission. This document reflects the views only of the author and the Commission cannot be held responsible for any use which might be made of the information contained herein.

VIRAL – VIRTUAL REALITY ARCHIVE LEARNING VIJESTI

BROJ 1, TRAVANJ 2019

VIRAL naglašava potrebu za visokokvalitetnim individualiziranim obrazovanjem odraslih u područjima postindustrijskog pada, često povezana s visokom stopom nezaposlenosti i socijalnim problemima. Takvim područjima posebice su potrebni novi i svježiji načini gledanja mogućnosti koje pruža fizičko okruženje s ciljem pronalaženja zaposlenja i dobrobiti pojedinca i lokalne zajednice.

Riječ je o projektu koji financira Europska komisija, a provodi ga konzorcij organizacija iz Austrije, Hrvatske, Njemačke, Portugala, Švedske i Ujedinjenog Kraljevstva, koje se nalaze na mjestima velike industrijske antike.

ŠTO JE NOVOG?

VIRAL Kick-off sastanak u Dornbirnu u Austriji



VIRAL Drugi sastanak u Torres Novas u Portugalu



Želim saznati više? Prati nas na

REZULTATI VIRAL-A?

- ✓ **VIRAL Metodološki okvir** za jačanje ključnih kompetencija odraslih;
- ✓ **VIRAL matrica** ishoda učenja kojom će se definirati znanje, vještine i kompetencije koje mogu postići odrasli;
- ✓ **VIRAL izvori**, izvori o virtualnoj i proširenoj realnosti i videu 360° za edukaciju odraslih;
- ✓ **VIRAL tečaj** za profesionalni razvoj (CPD) za edukatore odraslih i djelatnike u kulturi i zaštiti kulturne baštine;
- ✓ **VIRAL platforma**, višejezična edukativna platforma koja omogućava otvoreni i brzi pristup cjelokupnim projektnim ishodima, uključujući eLearning prostor koji će podržavati pristup CPD-u o europskoj kulturnoj, industrijskoj baštini.

Das ViRAL-Projekt 2018-1-AT01-KA204-039209 wurde mit Unterstützung der Europäischen Kommission finanziert. Dieses Dokument spiegelt nur die Ansichten des Autors wider und die Kommission kann nicht für die Verwendung der hierin enthaltenen Informationen verantwortlich gemacht werden.